



Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare

Direcția generală

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ	
NR. INTRARE	SI / DG 17013
IEȘIRE	
ZIUA 08	LUNA 11 ANUL 2023

Către

Societatea Bursa de Valori București S.A.

Bd. Carol I, nr.34-36, et.14, sect.2, București

E-mail: emitenti@bvb.ro; bvb@bvb.ro

În atenția domnului Adrian Tănase – Director General

Stimate domn,

Prin prezenta, vă remitem anexat Încheierea de ședință nr. 108/08.11.2023 prin care Tribunalul Specializat Mureș a dispus deschiderea procedurii generale a insolvenței față de societatea Târnavă S.A. Sighișoara (simbol TIGH), în vederea dispunerii măsurilor care se impun.

Cu stimă,

Director general,

Gheorghe Ovidiu PETRU

Anexă: Încheierea de ședință nr. 108/08.11.2023 a Tribunalului Specializat Mureș (dosar nr.280/1371/2023)

Portal > Tribunalul Specializat MUREȘ > Informații dosar

Informații dosar

Informații generale

Părți
Ședințe
Căi atac
Citare prin publicitate

Informații generale

Nr. unic (nr. format vechi) : 280/1371/2023
Data inregistrării 06.11.2023
Data ultimei modificări: 08.11.2023
Secție: FALIMENTE
Materie: Faliment
Obiect: procedura insolvenței – societăți pe acțiuni
Stadiu procesual: Fond

Părți

Nume	Calitate parte
TARNAVA SA	Debitor

Ședințe

13.12.2023

Ora estimată: 09:00
Complet: C8 sindice
Tip soluție:
Soluția pe scurt:
Document:

08.11.2023

Ora estimată: 11:00
Complet: C8 CC sindice
Tip soluție: Deschidere procedură generală
Soluția pe scurt: Admite cererea debitoarei Societatea Târnavă SA, cu sediul în Sighișoara, str. Mihai Eminescu, nr.69, jud. Mureș, având număr de ordine în registrul comerțului de pe lângă Tribunalul Mureș J26/17/1991, CUI RO 1228504, prin director general Cristina Cecilia Mânzu Hâncu și, în consecință: Deschide procedura generală a insolvenței, reglementată de Legea nr. 85/2014, față de debitoarea menționată mai sus. Ridică parțial dreptul de administrare al debitoarei, sens în care dă dispoziție băncilor să nu dispună de sumele din conturile bancare ale debitoarei decât pe baza semnăturii administratorului statutar, însoțită de semnătura administratorului judiciar desemnat. În perioada de observație debitoarea va continua desfășurarea activităților curente sub supravegherea administratorului judiciar, urmând ca actele și operațiunile care exced comerțul curent să fie autorizate de administrator judiciar. Începând de la data deschiderii procedurii debitorul împreună cu administratorul judiciar sunt obligați să păstreze o listă cuprinzând toate încasările, plățile și compensările efectuate, cu precizarea naturii și valorii acestora și a datelor de identificare a cocontractanților. Desemnează în calitate de administrator judiciar provizoriu pe practicianul în insolvență Hodoș Business Recovery SPRL, cu sediul în Tîrgu Mureș, str. Târgului, nr.15, jud. Mureș. Stabilește remunerația provizorie a administratorului judiciar la o sumă 3.000 lei până la începerea lichidării, iar pe durata lichidării la o cotă de 10% din totalul sumelor distribuite creditorilor, urmând ca plata acestuia să se efectueze cu respectarea prevederilor din lege. În cazul în care în patrimoniul debitoarei nu se vor identifica bunuri administratorul va beneficia, pe tot parcursul

procedurii, de un onorariu în suma de 3.000 lei ce se va suporta din fondul de lichidare constituit în temeiul Legii nr. 85/2014. Administratorul judiciar va notifica hotărârea de deschidere a procedurii tuturor băncilor la care debitoarea deține cont de disponibil, Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș, dacă debitoarea are în patrimoniu bunuri imobile, creditorilor, debitorului și Oficiului Registrului Comerțului, pentru efectuarea mențiunii și va publica o notificare privind deschiderea procedurii într-un ziar de largă circulație, pe cheltuiala averii debitorului, precum și în Buletinul insolvenței. Notificarea către creditorii se va efectua și în conformitate cu prevederile Codului de procedură civilă, pe suport de hârtie și în Buletinul insolvenței și va cuprinde următoarele mențiuni: - termenele stabilite prin hotărâre și a raportului privind cauzele insolvenței, pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor, termenul de verificare a creanțelor, de afișare a tabelului preliminar, precum și termenul de definitivare a tabelului creanțelor; - locul, data și ora primei adunări generale a creditorilor; - cerințele pentru ca o creanță să fie admisibilă potrivit prevederilor Legii nr. 85/2014 și taxa judiciară de timbru și timbrul judiciar aferent; - termenul de depunere a raportului cu propunerea de intrare în procedură simplificată sau continuarea perioadei de observație. - termenul de depunere a raportului privind cauzele ajungerii în insolvență, precum și posibilitatea studierii acestuia la sediul lichidatorului sau la arhiva Tribunalului Specializat Mureș. - mențiunea că notificările ulterioare se vor efectua în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, în Buletinul insolvenței, cu excepțiile prevăzute de norma juridică menționată, precizând totodată că înregistrarea cererii de admitere a creanței creează prezumția pentru creditorii că au cunoștință de termenele prevăzute de lege. - mențiunea că organele de conducere ale debitoarei au obligația, dacă debitoarea deține sau administrează una sau mai multe pagini de internet, să publice pe aceste pagini, în termen de 24 de ore de la data comunicării hotărârii de deschidere a procedurii, informațiile referitoare la starea societății, precum și numărul, data și instanța care a pronunțat hotărârea. Administratorul judiciar va îndeplini toate atribuțiile prevăzute de Legea nr.85/2014. Administratorul judiciar va întocmi și va depune lunar un raport cuprinzând descrierea modului în care și-a îndeplinit atribuțiile, precum și o justificare a modului în care și-a îndeplinit atribuțiile, precum și o justificare a cheltuielilor efectuate cu administrarea procedurii sau a altor cheltuieli efectuate din fondurile existente în averea debitoarei. Raportul se depune la dosarul cauzei, iar un extras se publică în buletinul procedurilor de insolvență. Măsurile efectuate de administratorul judiciar în exercitarea atribuțiilor legale, inclusiv cele de desemnare a unor persoane de specialitate și stabilirea remunerației acestora vor fi supuse aprobării comitetului creditorilor, înainte de efectuarea plăților cuvenite în temeiul acestor măsuri. Până la data de 13.12.2023 administratorul judiciar va înregistra raportul cu propunerea de intrare în procedură simplificată sau continuarea perioadei de observație, notificând debitoarea prin administrator special, anexând raportului dovada notificării prin Buletinul procedurilor de insolvență. Până la data de 27.12.2023 lichidatorul va depune la dosar un raport asupra cauzelor și împrejurărilor care au dus la apariția stării de insolvență a debitoarei, cu menționarea persoanelor cărora le-ar fi imputabilă, și asupra existenței premiselor angajării răspunderii acestora. Stabilește termenul limită pentru depunerea cererilor de admitere a creanțelor născute anterior procedurii la 10.01.2024. Fixează termenul limită pentru verificarea creanțelor, întocmirea, afișarea și comunicarea tabelului preliminar al creanțelor la 24.01.2024. Contestățiile la tabelul preliminar se vor depune în termen de 7 zile de la publicarea în Buletinul procedurilor de insolvență a tabelului preliminar. Fixează termenul limită pentru întocmirea și afișarea tabelului definitiv al creanțelor la 07.02.2024. Stabilește data primei ședințe a adunării generale a creditorilor la data de 31.01.2024. Se va comunica debitoarei și administratorului judiciar provizoriu desemnat, potrivit dispozițiilor Codului de procedură civilă, precum și prin publicare în Buletinul procedurilor de insolvență, precum și către ORC, în vederea efectuării mențiunii și publicării în Buletinul insolvenței. Dispune efectuarea mențiunilor referitoare la deschiderea procedurii generale a insolvenței și numirea administratorului judiciar la registrul comerțului. Stabilește termenul la data de 13.12.2023 pentru a se depune de lichidator dovada înregistrării raportului cu propunerea de continuare a perioadei de observație sau de intrare în faliment și dovada publicării Buletinul procedurilor de insolvență a raportului. Definitivă. Cu drept de opoziție pentru creditorii în 10 zile de la primirea notificării. Pronunțată în ședință publică din 08.11.2023.

Document: Încheiere de ședință (secretă) 108/2023 08.11.2023

Căi atac

Nu există informații.

Citare prin publicitate

Nu există informații.